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Graditi život kao par
na čvrstoj stijeni

Christophe i Oriane, iz Belgije,
tražili su način kako pomoći
mladim parovima koje su
poznavali da se pripreme i da
učvrste svoj brak.

31.07.2020.

Mladi parovi današnjice suočavaju se
s velikim brojem izazova i poteškoća.
I mnogi nemaju nikoga na koga bi se
mogli osloniti i primiti kršćanske
savjete kako ojačati svoju vezu.
Upravo razmišljajući o svemu tome
Oriane i Christophe odlučili su



pokrenuti inicijativu “Batir ta maison
sur le roc” (“Izgradite svoju kuću na
stijeni”).

Što nastojite postići ovom
inicijativom?

Naš je cilj pomoći mladim parovima,
nedavno vjenčanim ili zaručenim,
pripremajući ih da svoj brak žive na
kršćanski način. Naglasak je stavljen
na „komunikaciju para“ jer mislimo
da je to područje gdje mogu narasti
brojne poteškoće i potkopavati
jedinstvo braka. Organiziramo
sedam predavanja godišnje, obično
jedno svaki mjesec uz ljetnu stanku.
Prije svakog predavanja sudionici
prime materijale s ključnim idejama
o kojima će se raspravljati kako bi se
mogli pripremati za raspravu.

Kako ste došli na ideju da ovo
pokrenete?

Baš kao i sve inicijative ovakvog tipa,
sve počinje malo po malo. Prije



ulaska u ovaj projekt, držali smo
predavanja o komunikaciji i shvatili
smo da se brojni mladi parovi, pa čak
i oni koji su godinama u braku,
suočavaju s brojnim problemima u
komunikaciji. Znali smo da nismo
stručnjaci u području bračne
psihologije niti znamo išta o terapiji,
ali mislili smo da možemo uložiti
trud u prevenciji problema prije
njihova nastanka. Naše savjete
temeljimo na učenjima Crkve o
braku i na vlastitom iskustvu.

Kako se sve odvijalo?

Kada smo započeli, pozvali smo
brojne ljude koje smo poznavali i
prijatelje naših prijatelja. Samo je
jedan par došao na prvo predavanje,
ali započeli smo i iz toga izvukli
iskustvo. Na sljedeće su predavanje
došla tri para. A kasnije, možda zbog
uspjeha i rezultata, sve se više ljudi
upisivalo. Nekoliko je ljudi prošlo



kroz aktivnosti u kojima su
sudjelovala i naša djeca.

A kako se razvijalo tijekom
godina?

Tijekom 15 godina koliko održavamo
tečajeve, pomogli smo više od 150
parova. Velika većina njih je u
sretnom braku, s velikim brojem
djece, i nastoje živjeti u skladu s
učenjima Crkve i nastoje pružiti
primjer društvu.

Iznenađujući je rezultat od nekoliko
zaručničkih parova koji su živjeli
skupa prije braka, a nakon što su
pohađali predavanje i čuli, neki
možda i po prvi puta, o bogatstvu
predbračne čistoće, odlučili su se
razdvojiti na nekoliko tjedana ili čak
i mjeseci prije vjenčanja. Vratili su se
u roditeljske domove i radosno
iščekivali dan svoga vjenčanja.
Gotovo su svi rekli da im nitko nije
uopće ni savjetovao da ne žive skupa
prije braka. Ali kada smo objasnili



koji su razlozi za to, počeli su na to
razdoblje prije braka gledati kao
naprekrasan izazov za koji se isplati
potruditi. U brojnim su nam
slučajevima rekli kako im je to
pomoglo da nanovo otkriju jedno
drugo i da rastu u autentičnoj ljubavi
na kojoj su jako zahvalni.

Sjećam se još jedne priče o situaciji s
kojom se jedan par suočavao
nekoliko dana prije braka.
Mladoženjina majka se protivila
braku. Nisu znali što da rade i bili su
jako obeshrabreni. Par nam je došao
i nakon što smo pažljivo saslušali
njihov problem, savjetovali smo im
da ostanu čvrsti u svojoj odluci da se
vjenčaju i da udvostruče svoje
molitve u povjerenje u Boga. Također
smo im savjetovali da svojim
roditeljima pokazuju puno ljubavi.
Ponovo je nastao mir i brak je
proslavljen kao radosni obiteljski
događaj, i sada su zaista sretni.



Evo još jedne upečatljive priče. Žena
koja je pohađala tečaj, a onda smo
izgubili kontakt, jednog je dana
nazvala moju ženu. U suzama je
rekla da joj je mužu dijagnosticiran
tumor na mozgu i da mu je ostalo
samo nekoliko mjeseci života. Imali
su dvoje male djece. Osjećala se
totalno bespomoćno i nije znala
kome se obratiti. Nastojali smo joj
pomoći koliko god smo mogli. Muž
joj je živio još dvije godine što im je
dalo priliku da se pripreme za
definitivni rastanak. Suprugova smrt
donijela je veliku tugu, ali obitelj je u
vjeri nastavila dalje.

Još jedan rezultat tečaja je da su
brojni planovi odlučili prirodno
planirati obitelj. To ih je u većini
slučajeva dovelo do velike nježnosti
u braku, brigu jedni za druge i
otvorenost životu.



A svećenici okolnih crkvi, jesu li
vam oni poslali ijedan par da im
pomognete u pripremi za brak?

Tijekom godina za našu su inicijativu
čuli brojni svećenici, bilo preko
svojih župljana ili preko naše web
stranice. Brojni su vidjeli pozitivne
rezultate i savjetovali su mladim
parovima pohađanje tečaja. Već
godinama i mi surađujemo sa
svećenikom koji dođe održati
predavanje o Crkvenom učenju o
braku i moralnosti. Ovo također
olakšava parovima koji to žele, da
ostanu u kontaktu sa svećenikom.

Imate li kakvih planova proširivati
ovaj tečaj?

Prije tri godine još je jedan par
započeo ovakav tečaj u Brusselsu.
Ove je godine slična inicijativa
pokrenuta u blizini Pariza. Također
postoji interes i u drugim francuskim
gradovima.
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